



Државни секретар Спасојевић у Хрватској

Државни секретар Душан Спасојевић предводио је делегацију Министарства одбране која је 22. априла посетила Хрватску.

У разговору са државним секретаром Министарства одбране Републике Хрватске Пјером Шимуновићем разматрана су питања везана за билатералну војну сарадњу, за коју је констатовано да постоји простор за њено унапређење.

Обострано је наглашен значај регионалне сарадње у области одбране, која је један од главних фактора регионалне стабилности и истакнуто је задовољство добром сарадњом два министарства у оквиру регионалних безбедносних иницијатива.

Усаглашен је споразум о сарадњи у области одбране који би требало да потпишу два министра, с обзиром да је упућен позив министру Драгану Шутановцу да посети Хрватску у наредном периоду.

Државни секретар Спасојевић састао се са државним секретаром Министарства спољних послова Хрватске Давором Божиновићем. Разговарано је о питањима везаним за безбедносно-политичку ситуацију у региону и европским интеграцијама, како две земље тако и региона западног Балкана. Изражен је висок степен сагласности око неопходности што интензивније регионалне сарадње и што брже интеграције региона у ЕУ.

Током посете Спасојевић је имао састанке и са саветником за одбрану председника Хрватске Златком Гарељићем и председником Одбора за безбедност Сабора Борисом Шпремом. ■

Сарадња са Кфором



Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић састао се 15. априла на бази „Југ“ са командантом Кфора генералом Маркусом Бентером.

Двојица генерала разговарали су о безбедносној ситуацији на Косову и Метохији и ситуацији у

захвату административне линије према Косову и Метохији.

Такође, разговарали су о даљој сарадњи Војске Србије и Кфора на обезбеђењу административне линије према Косову и Метохији.

Састанак Мултинационалне саветодавне групе – МАГ

Редовни састанак Мултинационалне саветодавне групе – МАГ, која је руководеће тело Центра за безбедносно сарадњу RACVIAC, одржан је у Будви 14. априла.

Мултинационална саветодавна група обезбеђује реализацију активности и развој RACVIAC-а, у складу са усвојеним смерницама, принципима и одлукама и састаје се два пута годишње.

Делегацију Србије предводио је државни секретар у Министарству одбране Игор Јовичић.

На састанку су учествовали представници Босне и Херцеговине, Мађарске, Црне Горе, Норвешке, Шпаније, Турске, Пољске, Грчке,



Немачке, Македоније, Данске, Хрватске, Аустрије, Словеније, Бугарске, Чешке, Француске, Албаније и Молдавије.

Државни секретар Игор Јовичић потписао је, у име Републике Србије, Споразум о RACVIAC – Центру за безбедносно сарадњу, чиме је Србија стекла статус пуноправног члана RACVIAC и МАГ. ■

Експертски разговори са делегацијом САД

У организацији Управе за стратегијско планирање Министарства одбране одржани су експертски разговори са делегацијом Министарства одбране и Здруженог Генералштаба САД о Стратегијском прегледу одбране и реформи система одбране.

Америчку делегацију предводио је Нејтан Бајн из Канцеларије секретара одбране САД за Србију. У разговорима су учествовали начелник Управе за стратегијско планирање генерал-мајор др Божидар Форца, начелник Управе за међународну војну сарадњу Милорад Перић, начелник Управе за обуку и доктрину ГШ ВС генерал-мајор Петар Ђорнаков, начелник Управе за организацију бригадни генерал Бранко Андрић и представници организационих јединица МО и ВС.

Америчку делегацију поздравио је и државни секретар Душан Спасојевић.

Гости из САД највише су се интересовали за достигнути степен реформе система одбране и за промене у начину функционисања система одбране које су се десиле од распада државне заједнице 2006. године до данас.

Разговарало се и о организационим променама у МО и ВС, новом систему обуке у Војсци, реформи обавештајно-безбедносног сектора, војној сарадњи министарства одбране Србије и САД, регионалној сарадњи и учешћу Србије у мировним операцијама. ■